

## **Turun yliopiston logopedian ainejärjestö, Putex ry**

### **Hallituksen kokouksen pöytäkirja**

**17.3.2017**

Paikka: Putex-huone

Läsnä: Annina Matikainen, Annastiina Miettinen, Siiri Seppälä, Juulia Vehkaoja, Varpu Oksa ja  
Linda Bergkvist

Poissa: Laura Passi, Aurora Järvensivu ja Ida Sukanen

#### **§1 Kokouksen avaus**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 11.58.

#### **§2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

#### **§3 Esityslistan hyväksyminen**

Hyväksytään esityslista.

#### **§4 Pöytäkirjantarkastajien valinta**

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Juulia ja Varpu.

#### **§5 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen**

Hyväksytään.

#### **§6 Posti**

Ei ole postia.

#### **§7 Ilmoitusasiat**

Annina ja Linda tekevät toiminta-avustusanomuksen tämän kuun aikana. Annina oli koulutuksessa asiasta.

Indexin vapputapahtumat ovat:

19.4. Indexin risteily

24.4. Den glider Index ja Vappunaamantai-bileet

25.4. Trivial perseet (P-klubi)

26.4. Akateemiset pussikaljat

27.4. Päiväsitsit

28.4. Brunsen kommer

29.4. Olympialaiset

30.4. Indexin ja Opexin vapputanssit

Henkilökunnalle ilmoitetaan Indexin ekskursioon osallistujat.

Tilinpäätös on tehty ja annettu toiminnantarkastajille.

Aurora ja Ida ovat hakeneet hallitukselle Lynin ja Vegasin Vip-kortit.

## **§8 Muistelot**

Keskiviikkona oli bileet Kannan kanssa. Bileet olivat kivat ja oli paljon porukkaa.

CogniMedin opiskelijailta oli maanantaina. Palju ja ruoka olivat tosi hyviä, ja puheterapeutti kertoi kiinnostavasti työstään.

## **§9 Talous**

### **Budjetointi**

Hyväksytään:

5 euroa Turun yliopistolle salivuokrasta.

Jatkossa kiinnitetään erityistä huomiota kassavihon merkintöihin, ja laitetaan oma allekirjoitus merkintöihin.

## **§10 Koulutuspoliittiset asiat**

Ensi viikolla on 22.3. logokokous, johon Juulia menee.

## **§11 Tulevat tapahtumat**

Putex menee katsomaan I/O-speksiä 23.3.

Putexin kevätkokous on 27.3. klo 14.

Hallituksen virkistäytyminen on 28.3.

Terapiasitsit ja -bileet ovat 12.4. Impulsin, Vocaliksen ja Fobian kanssa. Facebook-tapahtuma tehdään ja julkaistaan ensi viikolla.

Suunnitellaan Putexin vappua seuraavassa kokouksessa.

Annina laittaa viestiä Vocalikselle kevään aikana järjestettävästä tapahtumasta ja Communicalle viestiä ekskursiosta.

## **§12 Liikunta ja hyvinvointi**

Kehonhuoltotunti pidetään 20.3. klo 14-15. Osallistuminen maksaa 2 euroa.

Siiri laittaa viestiä tilavarauksesta Pupapin seuraavasta tapahtumasta.

## **§13 Tiedotus, nettisivut ja mainostaminen**

Annina kirjoittaa Putexin nettisivujen blogiin Asteriskin vuosijuhlista.

## **§14 Muut esille tulevat asiat**

Putex-collegeiden logoksi on tullut kolme ehdotusta.

Annastiina on ollut yhteydessä Fobian hallitukseen mustepatruunasta. Fobian hallitus oli ollut yhteydessä henkilökuntaan, ja henkilökunta on luvannut alustavasti maksaa mustepatruunan. Annastiina sopii asian henkilökunnan kanssa.

Varpu kysyy Amandalta materiaalihuoneiden kameroiden ja iPadien numeroinnista.

Mietitään Kakola-kierroksen järjestämistä putexlaisille.

## **§15 Seuraavan kokouksen ajankohta**

Seuraava kokous on torstaina 23.3. klo 9.

## **§16 Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous kello 12.34.

---

Annina Matikainen

Puheenjohtaja

---

Annastiina Miettinen

Sihteeri

Tämän pöytäkirjan ovat tarkastaneet ja oikeaksi todistavat pöytäkirjantarkastajat:

---

Juulia Vehkaoja

---

Varpu Oksa